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1. (2,5p) Um paisagista tenta aprumar uma arvore
aplicando uma forga de 240 N, como mostra a
figura. Dois ajudantes experimentam entio
aprumar a mesma arvore, um deles puxando em B ¢
0 outro empurrando com uma forga paralela em C.
Determine essas duas forgas de modo que sejam
equivalentes a forga, inica de 240 N mostrada na
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2. (2,5p) Uma viga em balango estd submetida ao
carregamento mostrado. Determine as reagdes nos
apoio A.
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3. (2.5p) A porta retangular de acesso com 25 kg ¢
mantida na posi¢io aberta a 60°, por uma haste
simples BH. As conexdes em E ¢ F sio
dobradias lisas, ¢ somente a dobradiga em F
pode exercer empuxo axial. Determine a forga P
exercida na porta, pelo apoio BH.
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4. (2,5p) Dois cabos ligados em C sido carregados tal
como mostra a figura. Determine a faixa dos
valores de W para os quais a tragio ndo ird
exceder 1.050 N em qualquer dos cabos.
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